AIAFQNIZMA 10

®EMA A
B

Al. No anodeitete 611 S = —— P =

Y
a a

Movddec 10
A2. No onuewwoete Zwoto -Adbog
1. Ioydet L X, +x,°=5%2P

2. Av ax’+Bx+y >0, a >0 vio xG0e X€ R 1d1e A<O

2
3. Av ax’Bx+y = f(x) ®aL A = 0 téte £(x) = a(x + %)

4. Av ox*Px+y =0, a# 0 xaLa,y £1E0SOMUOL TSTE N eElowan €xet dvo Qileg
TOOAYUATIKES ROL AVLOEGS.

5. Av A>0 t81e f(x) = ax’+Bx+y = a(x-x1)(x-X,;) pe az 0 %o X; X; oL o{LeC TNe
eSlowong

Movadeg 5x3=15
®EMA B

Na AvB0ovUvy oL eELOWBOELC
B1. x*-8x%*+7=0

Movddec 6
B2. (2x-8)*-6|2x — 8|+8=0 | \
" Movddec 6
5\ 2 5
B3. (x+2) -6 (x+2)+5=0
Movddeg 6
x+3 5 3x242
B4. - =
x+2 2-x  4-x°2
Movadeg 7

OEMAT :
Atlvetal n eElowon : x2-(2Ah-6)x+4=0
I'l. Tva moteg TLnég Tov A 1 eElcwon  €xeL dVo Gvioeg Qiteg;




Movadeg 4
I'2. Na Boefei to A dote (X1-X5)%-3%1-3x,=422+10
Movddeg 7

X2 —-(2h—6)x+4

x3-1)(x%2-7x+12)
Movaodeg 7

I'3. Av A=-12—1 161e vo anhonownOel ) tapdotaon A=

xz-(21-6)x+450

I'4. Av K:lzl 161e vo AVBel TO CVOTNUA TOV AVICDOEMY {
. —x?—x+2>0

Movddeg 7
OEMA A
Alvetal 1o Toudvupo f(x)=x+(2h+8)x+4
Al. Tia moieg Twmwég tov A woyvel f(x)>0 yia ®@Be XER ;

Movadec 5

A2. E yovue : x*+(2A+8)+4=0 xar |x;Z — x,2] = P va Boebel 10 A

Movdodeg 10
A3. Av f(-1)=0 t6te va BeeBel To A %aLyLa TNV TWH Tov A Tov Bofrate va AvBel
avicwon f(x-2)>0

Movadeg 10




